

ΑΝΤΩΝΗΣ ΣΑΜΑΡΑΣ:

Σύμβολο του Ελληνισμού και εθνικό κεφάλαιο το όνομα του Τάσσου Παπαδόπουλου

Ο Έλληνας πρωθυπουργός Αντώνης Σαμαράς ήταν ο κύριος ομιλητής την Κυριακή στο τέταρτο επίσημο μνημόσυνο του τέως προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας Τάσσου Παπαδόπουλου, τον οποίο χαρακτήρισε «σύμβολο του Ελληνισμού, του οποίου το όνομα έγινε εθνικό κεφάλαιο». Το μνημόσυνο τελέστηκε στον ιερό ναό Αγίου Νικολάου της κοινότητας Δευτεράς, όπου βρίσκεται η οικογενειακή κατοικία της οικογένειας Παπαδοπούλου, που τον προσκάλεσε στην Κύπρο. Ο κ. Σαμαράς τόνισε ότι στα δύσκολα αυτά χρόνια «ο Ελληνισμός χρειάζεται ηγέτες και ο Τάσος Παπαδόπουλος φωτίζει τα βήματα μας». Στην ομιλία του ο Αντώνης Σαμαράς στάθηκε ιδιαίτερα στην περίοδο του δημοψηφίσματος για το σχέδιο Ανάν. Είπε χαρακτηριστικά ότι το 2004 κάποιος προσπάθησε «να τιμωρήσουν» την Κύπρο. Υπενθυμίζοντας την αναφορά του Τάσσου Παπαδόπουλου, ότι παρέλαβε κράτος και δεν θα παραδώσει κοινότητα, ο κ. Σαμαράς είπε ότι ο τέως πρόεδρος της Δημοκρατίας μιλούσε για λογαριασμό όλων των Ελλήνων. Επεσήμανε επίσης



ότι, επί των ημερών του Τάσσου Παπαδόπουλου η Κύπρος έγινε πλήρες μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης και ανακηρύχθηκε η Κυπριακή Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη η οποία, όπως είπε, ήταν μια πολιτική κίνηση μεγάλης έμπνευσης. Πριν από το μνημόσυνο ο κ. Σαμαράς είχε διαδοχικές συναντήσεις στο ξενοδοχείο του με τον πρόεδρο της Βουλής Γιαννάκη Ομήρου, τον γενικό γραμματέα του ΑΚΕΛ Αντρο Κυπριανού και τον πρόεδρο του ΔΗΚΟ Μάριο Καρογιάν.

Στο πλαίσιο της επίσκεψής του ο Έλληνας πρωθυπουργός είχε

το πρωί της Κυριακής χωριστές συναντήσεις με τον πρόεδρο της Βουλής και πρόεδρο της ΕΔΕΚ, Γιαννάκη Ομήρου, τον ΓΓ του ΑΚΕΛ, Αντρο Κυπριανού και τον πρόεδρο του ΔΗΚΟ, Μάριο Καρογιάν. Οι συναντήσεις πραγματοποιήθηκαν στο ξενοδοχείο «Χίλιον», στη Λευκωσία και διήρκεσαν δέκα λεπτά η κάθε μία. Το Σάββατο το βράδυ ο πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας Δημήτρης Χριστόφιας παρέθεσε δείπνο προς τιμήν του Έλληνα πρωθυπουργού, στην εξοχική κατοικία του στο Κελλάκι κοντά στη Λεμεσό.

Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΙΑΣ ΒΡΗΚΕ ΤΗΝ ΑΙΤΙΑ...

Υπό κατατρογμό γιατί δεν επιτρέπει το ρουσφέτι

Ο πρόεδρος της Δημοκρατίας Δημήτρης Χριστόφιας δήλωσε την Κυριακή ότι είναι υπό κατατρογμό σε σχέση με το θέμα του ρουσφετιού, το οποίο συζητείται τις τελευταίες ημέρες, γιατί όπως είπε είναι θέμα αρχής για τον ίδιο να μην το επιτρέπει. Κληθείς, μετά από την τέλεση του μνημόσυνου του αγωνιστή της Αντίστασης



Αντώνη Ανδρονίκου, να σχολιάσει περί ρουσφετιού και κατά πόσο αυτό γίνεται για αποπροσανατολισμό του κόσμου από τα σημαντικά προβλήματα που αντιμετωπίζει, ο πρόεδρος Χριστόφιας είπε: «Εγώ ένα πράγμα θέλω να σας πω ότι είμαι και υπό κατατρογμό γιατί δεν επιτρέπω το ρουσφέτι. Και είναι θέμα αρχής για μένα».

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ Τ/Κ ΤΥΠΟ

Χρεωμένα τα κατεχόμενα

Όπως μεταδίδεται από τα κατεχόμενα, η εφημερίδα «Γενί Ντουζέν» (Νέα τάξη), προβάλλει αποκλειστικά συνέντευξη με τον Μουσταφά Μπεσίμ καθηγητή στο λεγόμενο πανεπιστήμιο της ανατολικής μεσογείου για το οικονομικό «πρωτόκολλο» που υπογράφηκε μεταξύ Τουρκίας και κατεχομένων. Με τίτλο «το χρέος κατά κεφαλή είναι 36.265 τουρκικές λίρες», η εφημερίδα γράφει ότι απέτυχε η δημοσιονομική εξυγίανση και ότι το συνολικό χρέος είναι 9 δισ. 692

εκ. τουρκικές λίρες. Προσθέτει επίσης ότι η σύμφωνη με τον κ. Μπεσίμ, το «πρωτόκολλο» για τα χρόνια 2013-2015 είναι περισσότερο κυπριακό από τα προηγούμενα, αφού η κατοχική διοίκηση δεν μελέτησε επαρκώς για να ολοκληρωθεί το πρόγραμμα. Είπε επίσης ότι δεν υπάρχει κοινωνική πολιτική εντός του προγράμματος και πως τα μέτρα θα προκαλέσουν πολύ σύντομα κοινωνικά προβλήματα. Εξέφρασε παράλληλα τη θέση ότι η τωρινή διοίκηση των κατεχομένων απέτυχε να εφαρμό-

σει δημοσιονομική εξυγίανση και διερωτήθηκε πώς θα κατορθώσει να πετύχει τη σταθερότητα.

Είπε, επίσης, ότι η Τουρκία στέλνει το μήνυμα μέσω του προγράμματος ότι γνωρίζει πως θα γίνουν πρόωρες εκλογές στα κατεχόμενα του χρόνου και πως η όποια «κυβέρνηση» θα πρέπει να εφαρμόσει το πρόγραμμα. Ο κ. Μπεσίμ αναφέρει ότι αν σχηματιστεί μια ισχυρή «κυβέρνηση» τότε θα μπορεί να εξηγήσει στην Τουρκία τι λείπει από το πρόγραμμα και να προχωρήσει σε αλλαγές.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.



Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. 24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:
www.platpub.com

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το **ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα **152.325** χιλιοκύκλων την εκπομπή **“Όσια και Ιερά της Κρήτης”**. Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγούμε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε **Κυριακή** βράδυ από τις **6** μέχρι τις **9** και κάθε **Δευτέρα** 2-5 το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: **“Σταγόνες στην Πλημμυρίδα”** με τον **Οδυσσέα Πλατύρραχο**. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περιέργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ
Με σεβασμό στην
παράδοση και την
Ιστορία του τόπου μας.



Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com